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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 6 (SEXTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 10 DE MARÇO 

DE 2017, EM COMEMORAÇÃO AO DIA DA ASSOCIAÇÃO SOKA GAKKAI 

INTERNACIONAL EM SOROCABA. 

Às 19h30 o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil João Paulo Nogueira Miranda, para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida a adentrarem no 

Plenário as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sr. Anselmo Rolim 

Neto, Secretário Municipal de Relações Institucionais e Metropolitanas; Sr. 

Wagner Takeshi Issami, Vice-Presidente da BSGI - Brasil Soka Gakkai 

Internacional; Sr. Koitiro Chogi, responsável de Subcoordenadoria da BSKI e 

Tenente Coronel Nilton Sadao Daio, responsável pela região metropolitana de 

Sorocaba da BSGI. O Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para 

que em pé recepcionem os homenageados desta noite: João Maria Claro 

Rodrigues, Jorge Koji Hiroze; Elizabeth Teixeira de Oliveira, Missako Oki e Lady 

Agostinho de Carvalho. O Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Neste momento, o Presidente 

Nobre Edil João Paulo Nogueira Miranda, autor do Requerimento n° 135/2017, 

que deu origem a esta solenidade, saúda a todos e faz seu discurso inicial. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias convida todos a assistirem o vídeo 

institucional da Brasil Soka Gakkai Internacional. Logo após, o Presidente 

concede o uso da tribuna ao Secretário Municipal de Relações Institucionais e 

Metropolitanas Sr. Anselmo Rolim Neto. Neste momento, o Mestre de 

Cerimônias convida as bandas marciais Nova Era Kotekitai e Tayo Ongakutai a 

fazerem sua primeira apresentação. Logo após, o Presidente concede o uso da 
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tribuna à Sra. Terezinha Bazito, Coordenadora do Departamento Educacional 

do BSKI. Neste momento, o Presidente Nobre Edil João Paulo Nogueira Miranda, 

homenageia aqueles que tem uma história de dedicação e empenho junto à 

BSGI e faz a entrega dos Votos de Congratulações aos homenageados: João 

Maria Claro Rodrigues, Jorge Koji Hiroze; Elizabeth Teixeira de Oliveira, Missako Oki 

e Lady Agostinho de Carvalho. Após as homenagens, o Presidente concede o uso 

da tribuna ao Sr. Wagner Takeshi Issami, Vice-Presidente da BSGI - Brasil Soka 

Gakkai Internacional. Finalizando esta solenidade, o Mestre de Cerimônias, 

convida todos a assistirem um vídeo institucional e logo após uma 

apresentação do Grupo de Dança Yakushin. Às 22h, o Nobre Edil João Paulo 

Nogueira Miranda, encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades 

presentes, a imprensa e o público em geral. 

JOÃO PAULO NOGUEIRA MIRANDA: 

Pedro A. 
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